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Aanleiding 

Op 16 april 2025 heeft het lid Pierik (BBB) Kamervragen gesteld over 

calamiteitenroutes in Zeeland (zie bijlage). Deze vragen zijn gesteld ter aanvulling 

op de eerdere vragen van het lid Stoffer (SGP), ingezonden op 11 april 2025. In 

de bijgevoegde conceptbrief is een voorstel voor de beantwoording opgenomen. 

 

Geadviseerd besluit 

Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 

 

Kernpunten 

Vanaf woensdagavond 8 april tot donderdagochtend 9 april is de Vlaketunnel 

(gelegen in de A58 tussen Vlissingen en Bergen op Zoom) in verband met een 

technische storing, volgens protocol in beide richtingen afgesloten geweest. Het 

verkeer werd omgeleid via het Provinciale wegennet.  

 

De verwachting was dat de storing in de nacht verholpen zou zijn. De 

omleidingsroutes waren dan toereikend voor het verkeer. Toen de storing in de 

ochtend niet verholpen was, zijn extra beheersmaatregelen genomen. Er was per 

tunnelbuis één rijstrook open voor verkeer. Desondanks heeft de regio gedurende 

12 uur veel verkeershinder ervaren.  

 

Naar aanleiding van bovenstaande situatie zijn Kamervragen gesteld over de 

ontsluiting van de Zeeuwse eilanden in het geval van calamiteiten. 

 

Krachtenveld  

RWS Zee en Delta herkent de zorgen van regionale en landelijke partners. Bij 
afsluiting van de A58 bestaan de omleidingsroutes uit N-wegen en eventuele 
afsluitingen en/of beperkingen kunnen direct gevolgen hebben voor de 
bereikbaarheid en ontsluiting van Zeeland.  

 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

 

Afstemming 

Voor de beantwoording van de Kamervragen is er afstemming geweest met RWS 

Zee en Delta en DGMo.  

 



 

 

RWS BEDRIJFSVERTROUWELIJK Pagina 2 van 2 

 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

02 PZC, 9 aprl 2025, Vlaketunnel is na 

urenlange sluiting weer deels open | 

Kapelle | pzc.nl 

Pzc.nl 

03 Brief TK over de beperkte 

bereikbaarheid van Zeeland bij 

stremmingen van de Vlaketunnel 

Beantwoording 

Kamervragen over de 

beperkte bereikbaarheid 

van Zeeland bij 

stremmingen van de 

Vlaketunnel 

 


